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Wﬁwﬂlken-%kémon. Lédnge: 1,2 m, Gewicht: 9,5 kg.

o SMog Wirf eine Miinze. Bei , Kopf" ist 20
W @ das verteidigende Pokémon jetzt vergiftet.

Finale Fiigt jedem Pokémon auf der Bank
w w eines jeden Spielers 10 Schadenspunkte zu.
" (Schwiche und Resistenz fiir Pokémon auf der 60
K; Bank nicht anwenden.) Smogmog fiigt sich
selbst 60 Schadenspunkte zu.
Schwache Resistenz Riickzugskosten

von Giftwolken aufeinanderti ,mnlgaxslch
eg zwei Smogons in ein Smogmog. 27 Nr.110 i

995, 96, 98 Nintendo, Creatures, GAMEFREAK. @)
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